17.03.14
KnaccHas paboma.

YMHOXeHUe U OerieHue oecamu4yHbix opobeu Ha
HamyparsibHble 4ucria.



[lpoBepKa 3HaHMU y4aLLUXCH.

Bbiaennte gpoObHble yncna:

1/7; 0,2; 25;3*(2/5); 2,75; O

(4*3)/453 Kakmne undpbl MOXXHO NMOACTaBUTb
BMECTO 3BE3004KUN B Yncnurtene apoodu, 4tobbl oHa
Obina npaBUMbHON?

Boigenute uenyto n gpobHyto YacTtn yucna 2,75

Ha3oBWTEe HECKOMLKO YMCen, yOOBNETBOPAOLLME
HepaBeHCTBY 0,8<x<0,9

MOoXXHO N Ha3BaTb caMylo Marnyto (4eCATUYHYHO)
Opoob?

B nyne 16,38 kr. Okpyrnute 0o Lenbix.



«1TnUUbI - METEOPOSNTOTN»

Ha 3eMHOM Lape obuTtatoT NTuLbl — 6€30LnboYHbIE
onpeaenuTenu NnporHo3a noroabl Ha neto. HasgaHne
NTUL, 3aLMdPOBAHO B NpUMepax: Kaxxaomy
npaBUIIbHOMY OTBETY COOTBETCTBYET OyKBa 13
Tabnuupbl.
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«Becenas pbibanka»

* Bce CTOPOHLI LLUECTUYTONbHUKA UMEIOT
OoQMHaKoBYH AnuHy 8,1 cM. Hangute
NepuMETP LLECTUYronbHUKa.

 [1NnnHa npAamMoyronbHUKa 4,6 CM, a ero LmpuHa
paBHa 3 cM. Hangute nnowanb
NPAMOYrofibHUKa.

e Mnowanb NpsAMoyrosibHUKa 24,9 cMm?.
Hanante AnnHy NnpsiMmoyronbHUKa, eCrin ero
LLMPUHA paBHa 3 CM.

» CobcTBEHHada CKOPOCTb Tennoxoaa 35,9 KM.
Hangute ckopocTb Tennoxoaa no Te4eHuto
PEKWU, ECIIN CKOPOCTb TEYEHUS paBHa 3,5 KM/\.



AOGnoku BMecTe ¢ AWwmnkom BecaT 32,8 Kr. CKONbKo
KMNOrpaMmMoB BECAT SAONOKU, eCNn ALMK BECUT 1,6 Kr?

CKOpOCTb KaTepa no Te4deHunto 19,5 km/4. Beluncnu
CODCTBEHHYIO CKOPOCTb KaTepa.

Tennoxoa naet BHU3 No TeveHuto. KakoBa ckopocTb
OBWMXEHUA TENSI0X0A4a, ECIIN CKOPOCTb PEKU 2,4 KM/Y, a
cobCTBEHHAasi CKOPOCTb Tennoxoaa 21,7 Km/u.

CobcTBeHHas CKOpOCTb Tenmnoxoga 40,5 Km/4, a
CKOPOCTb TeYeHUa pekn 3,3 KM/4. Hangute cKopocTb
TEennoxoaa no TEYEHUO

[Tnowagb ogHoro nongd 21,2 ra. [Nnowagb BTOPOro B
NATb pa3 bonblle nepBoro. Yemy paBHa nnowanb
BTOPOro nong?



«Cam 3a cebsa»

« Katep, oBurasicb npoTmB TEYEHUSA 3a 6 Y
npowien 177,6 km. Hangmnte cobCTBEHHYIO
CKOPOCTb KaTepa, ECInn CKOPOCTb TEYEHUS
paBHa 2,8 KM/u.

* PewunTb ypaBHEHUS:

* x:10=2,51

* x:10=2,74

* Bonpocekl: Kak HauTn Hen3BeCTHbIE
KOMMNOHEHTbI Npu geneHunn?



PaboTa c y4eOHUKOM

BbinonHnTb geneHne AecAaTudHbiX Apoben Ha
pa3psaaHble egUHULLbI

e A)62,3:10 ) 17,2:100

« B)45,67:10 E) 2,1:100
- B)68:10 »K)19:100
 [)0,8:10 3) 576:100
Bonpocel.

* Ha cKkonbKo 3HaKOB 3andaTas nepenaeT BreBo npu
OeneHnn OecaTnudHbIX Apoben Ha paspsaaHyo eauHULLY
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« CpaBHUTE MOMNOXXeHUs 3ansiTon B AENUMOM U HAaCTHOM.
ConocTaBbTe 3TO C YMCIIOM HYIIEW B OENUTENE.



